報道機関 各位

山形市民会館 館長 稲村 英好

やまがた文学祭作品募集の広報について(依頼)

時下、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。日頃よりご協力を賜り 厚く御礼申し上げます。

さて、このたび下記の事業を開催することとなりました。
つきましては、広報のご協力方よろしくお願いいたします。

記

○催事名 やまがた文学祭「詩を書こう!」作品募集 「やまがた文学祭・現代詩賞」の作品を募集します。 (小・中学生、高校・大学生等、一般の三部門)

※入選作品は 11 月開催のイベントで表彰、また、当日配布予定の冊子に掲載いたします。

山形市民会館

〒990-0039 山形市香澄町2丁目9番45号 Tel023-642-3121 Fax023-642-3124



「詩を書こう!」作品募集

令和7年度やまがた文学祭では「現代詩」の作品を募集します。

「小・中学生」「高校・大学生等」「一般」の三部門で、各部門の入選作品は11月8日開催「山形出身詩人の魅力を探る」(山形市民会館小ホール)の際に表彰するとともに、当日配布の冊子『やまがた現代詩の流れを探る2025』に掲載します。

また、入選者には副賞(図書カード)を差し上げます。 みなさまの応募をお待ちしております。

応募資格 山形県内に在住または在勤・在学の方

応募作品 日本語の詩 1行 23 字以内×70 行以内 未発表の作品

応募方法 住所、氏名(ペンネームの方は本名も)、電話番号、 年齢(学校名・学年)を記入の上お送りください。

送 り 先 やまがた文学祭・詩募集係 【郵送の場合】 〒990-0039

山形県山形市香澄町2-9-45(山形市民会館内)

【電子メールの場合】(Word ファイルでお送りください)

yamagata_poesy@yahoo.co.jp

(上記アドレス中の「_ 」はアンダーバー)

締 切 7月31日(木)(必着)

問い合わせ 山形市民会館(☎023-642-3121)

山形市芸術文化協会 HP お問い合わせフォーム

(https://www.shanshanshan.jp/geibunkyo/)

主催/山形市・山形市民会館管理運営共同事業体・山形市芸術文化協会 主管/やまがた文学祭実行委員会 後援/山形市教育委員会 協力/山形県詩人会

* * * * * * * * * * * * * * *